
ZAPISNIK 

 

s 6. sjednice Zapovjedništva Vatrogasne  zajednice  grada Samobora održane 18. travnja 2024. 

godine u prostorijama Vatrogasne zajednice grada Samobora, Savke Dabčević Kučar 6 

 

Početak sastanka 19:00 sati. 

 

Sastanak je sazvan pismenim putem i sa predloženim dnevnim redom. 

 

 

Prisutni članovi zapovjedništva: Mladen Žitković, Dubravko Matijaščić, Ivan Šeper, Davor 

Domin i Božo Planinčić 

 

Na sjednici još prisutan: Zdenko Jednar, Renato Hribar – tajnik VZG Samobor 

 

 

Zapovjednik Mladen Žitković otvorio je sjednicu, pozdravio sve  prisutne i predložio je 

slijedeći; 

 

 

 

DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Zapovjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora 

2. Osposobljavanja i usavršavanja Vatrogasne zajednice Grada Samobor 

3. Gradsko natjecanje Vatrogasne zajednice grada Samobora 

4. Plan vatrogasnih vježbi u 2024. godini 

5. WRC Croatia rally 2024. godine 

6. Izmjene i dopune Statuta Vatrogasne zajednice grada Samobora 

7. Izvješće s vatrogasnih intervencija 

8. Razno 

 

Mladen Žitković, imamo jednu dopuni dnevnog reda koja se odnosi na izbor člana Povjerenstva za 

natjecanje. 

 

Izmjena i dopuna dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Zapovjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora 

2. Izbor člana Povjerenstva za natjecanje 

3. Osposobljavanja i usavršavanja Vatrogasne zajednice Grada Samobor 

4. Gradsko natjecanje Vatrogasne zajednice grada Samobora 

5. Plan vatrogasnih vježbi u 2024. godini 

6. WRC Croatia rally 2024. godine 

7. Izmjene i dopune Statuta Vatrogasne zajednice grada Samobora 

8. Izvješće s vatrogasnih intervencija 

9. Razno 

 



 

AD. 1.   Usvajanje zapisnika sa 5. Sjednice Zapovjedništva Vatrogasne zajednice 

grada Samobora 

 

Izmjena i dopuna nije bilo. 

 

Jednoglasno, je usvojen zapisnik sa 5. Sjednice Zapovjedništva VZG Samobor. 

 

 

 

 

AD. 2. I Izbor člana Povjerenstva za natjecanje 

 

 Mladen Žitković, pošto je Zdenko Jednar postao predsjednik Vatrogasne zajednice 

grada Samobora predlažem da umjesto njega u Povjerenstvo stavimo Snježanu Barbić 

 

Dubravko Matijaščić, možda bi mi u postavi staze i organizaciji pomogao bolje netko 

drugi. Treba gledati na druge stvari. Al u redu. 

Zdenko Jednar, možemo li dodati još jednog člana? 

Mladen Žitković, možemo tokom godine povećati s 3 na 5, za sada ostaje prijedlog za 

člana povjerenstva Snježana Barbić. 

 

Jednoglasno za članicu Povjerenstva za natjecanje Vatrogasne zajednice grada 

Samobora izabrana je Snježana Barbić. 

 

 

AD. 3. Osposobljavanja i usavršavanja Vatrogasne zajednice Grada Samobor 

 

Mladen Žitković, raspisali smo prijave za osposobljavanja  i usavršavanja.  

Davor Domin, prije dočasnika odraditi osposobljavanje za motorne pile a za izolacijske 

aparate nema se potrebe raspravljati, to mora ići. Što zapovjedništvo mora raditi? Donositi 

prijedloge. Zašto početkom godine ili krajem ne radimo prijedloge? 

Mladen Žitković, već 10 godina funkcioniramo u ovom sastavu . Recite prijedloge? 

Davor Domin, motorne pile moraju biti prve, izolacijske aparate druge onda ostalo. 

Smatram da zapovjedništvo ne radi svoj posao. 

Božo Planinčić, krenimo onda početkom godine ili krajem s prijedlozima. 

Mladen Žitković, budemo kraj godine napraviti osposobljavanja i usavršavanje i 

napraviti plan. 



Zdenko Jednar, nisam htio napraviti pomutnju, rekao sam da je to vaša  odluka. S terena 

je bilo puno prijedloga, može se napraviti osposobljavanje za bolničara, puno vas traži 

osposobljavanje za motorne pile. 

Mladen Žitković, Ima još kakav prijedlog? Hoćete da krenemo s tim osposobljavanja i 

usavršavanja? Prihvaćam sugestiju te ćemo krajem godine i početkom godine napraviti plan. 

Slažete li se s ovakvim vrstama usavršavanja i osposobljavanja? 

Jednoglasno su se članovi zapovjedništva složili s prijedlogom zapovjednika. 

 

 

AD. 4. Gradsko natjecanje Vatrogasne zajednice grada Samobora 

 

Mladen Žitković, imali smo dogovor da natjecanje bude prvu nedjelju  lipnju. Izlučno 

za županijsko  biti će u 9 mjesecu. Najkasnije do 2.9.2024. godine možemo prijaviti ekipu. Bilo 

bi dobro održati natjecanje. Povjerenstvo za natjecanje je to koje će održati i organizirati.  

Otvaram raspravu. 

Dubravko Matijaščić, moramo održati ove godine zbog izlučnog natjecanja. Moramo 

paziti da ne održimo termin natjecanja da ne bude s HVZ-om ili županijom. Kontrolor mora biti 

te ga moramo zatražiti mjesec dana prije održavanja natjecanja. 

Mladen Žitković, može onda 9. lipnja 2024. godine u nedjelju? Slažemo se svi s time. 

 

Jednoglasno je usvojen prijedlog o održavanju Gradskog natjecanja za nedjelju, 9. 

lipnja 2024. godine. 

 

AD. 5. Plan vatrogasnih vježbi u 2024. godini 

 

Mladen Žitković, održali bi vježbu povodom 70. obljetnice DVD Gornja Vas u terminu 

7.9. 2024. godine. 

Božo Planinčić, dal je DVD Manja Vas poslala nešto za vježbu? 

Mladen Žitković, vidjet ćemo s terminima, možemo napraviti dvije vježbe. Budemo 

razgovarali. 

 

AD. 6. WRC Croatia rally 2024. godine 

 

Mladen Žitković, objasnio sve u vezi WRC-a. 

Rasprave nije bilo. 

 

 

 



AD. 7. Izmjene i dopune Statuta Vatrogasne zajednice grada Samobora 

 

Mladen Žitković, pročitao predložene  izmjene i dopune Statuta Vatrogasne zajednice 

grada Samobora. 

Davor Domin, slažem se ali mislim da to nije rješenje 

Zdenko Jednar, svi zapovjednici će biti informirani.  

Mladen Žitković, ako bude problema s odazivom, budemo napravi stožer 

zapovjedništva. Mislim da je o poštenije. 

Rasprave nije bilo. 

Jednoglasno je usvojen prijedlog o izmjenama i dopunama Statuta Vatrogasne zajednice grada 

Samobora. 

 

AD. 8. Izvješće s vatrogasnih intervencija 

 

Mladen Žitković, prokomentirao provođenje teorijske  i praktične nastave u suradnji s 

DVD-ima od prošle godine, ove godine bi krenuli s provođenjem taktičkih vježbi. Predložio bi 

da u mjesecu rujnu krenemo s vježbama u manjem obimu, a to znači da bi te vježbe bile 

podijeljene u grupe kao u radiofonskom  imeniku. 

 Otvaram raspravu 

Davor Domin, pohvalio bi ovo. Uskratiti financijski dio opreme u koliko neki dvd ne 

dolazi. Raspodijeliti financiranje opreme po tome. 

Mladen Žitković, možemo ciljano nabaviti opremu. Dal se slažete s  time da ovako 

idemo s  vježbama, iduće godine možda promijeniti termin. 

Jednoglasno je usvojen prijedlog o taktičkim vježbama. 

 

AD. 9. Razno 

 

Mladen Žitković, javlja li se netko pod razno? 

Davor Domin, moram prokomentirati stanje koje se desilo - izglasavanje o nepovjerenju, s time 

se nisam složio, kasnije je bilo rečeno da sam ga izigrao, ja sam mu obećao da ako više ne budete 

zapovjednik da mogu prihvatiti da budem vršitelj dužnosti  zapovjednika. Dok je on meni 

predložio da budem zapovjednik. Rekao sam i Vama da Vas ne budem rušio. Priča sam loše o 

vama, kritika mora biti da se znate  popraviti. Predsjedništvo je ignoriralo naš okrugli stol. Zbog 

svega toga ja i brat dali smo ostavke. Nisam podržava Sašu za predsjednika jer je radikalan. Moj 

DVD nije prihvatio moju ostavku te me ponovno kandidirao. 

U raspravi sudjelovali Davor Domin i Dubravko Matijaščić 



 

Božo Planinčić, moram se nadovezati, ja nisam ni jednom riječju spomenu DVD Samobor niti 

imenom i prezimenom. Samo sam rekao da me neko prijavio. Nisam rekao da ti uzmu cisternu, 

nego sam rekao zašto jedno društvo vozi vodu. Neka zajednica kupi autocisternu pa neka sva 

društva voze vodu.  

Mladen Žitković, zaključio sjednicu 20:31 sati. 

 

 

 

      ZAPISNIČAR               ZAPOVJEDNIK 

  Renato Hribar , v.r.                 Mladen Žitković, dipl. ing. stroj.,v.r. 

 

 

 

zapisnik pod brojem: 100604_001 


